FBO SHOP もてなしびと 専用申込書

1. お申込方法

【FAXでのお申込】専用申込書をご使用ください。

FAX: 03-5615-8200

【郵送でのお申込】〒112-0002 東京都文京区小石川1-15-17-7F

NPO法人 FBO 宛

【ウェブサイトでのお申込】https://www.fbo-online.com 「オンラインクラブ もてなしびと」



2. 商品のお届け

お支払確認後、7日以内で発送いたします。

一部の商品は、商品掲載ページに表示した、お届け予定期間となります。 ※年末年始・夏期休暇など休業日が続く場合は、お届けが遅れる場合があ りますので、ご了承ください。

【送料について】

全商品、送料無料となっております。(※離島・国外は除く) 離島・国外の方は、事務局からご連絡いたします。

3. お支払い方法

全商品、税込金額(本体価格+消費税)となっております。 ※現金、切手等による送金は受付致しません。

銀行振込・・・・・・・・お申込用紙送付後、5日以内に指定口座(申込用紙

表記)まで商品代金をお振込ください。

尚、お振込手数料は、お客様のご負担となります。 また、お支払の完了をもって、正式受注とさせていた

クレジットカード支払…ウェブサイト「FBOオンラインクラブもてなしびと」 より、お申込みください。

お客様へのお願い

- ・色調が現物と異なる場合があります。
- ・商品写真は、いずれも実物を撮影し印刷したものですが、印刷技術上、色調が実際の色と、若 干異なることがありますので、ご了承ください。
- ・お申込商品が複数の際は、お届けの時期が別々となる場合や、売り切れ等のため、一部の商品 がお届けできない場合があります。

4. 交換•返品

「申込商品と異なる」「商品に傷や汚れがある」等の場合は送料当 社負担で交換あるいは返品をお受けいたしますが、一部の商品(下 記)については、上記の理由以外の交換・返品はお受けできません。 お客様のご都合で交換・返品なさる場合、返送料はお客様負担とさ せていただきます。

【交換・返品できない商品】

- ①一度ご使用になった商品
- ②ご注文いただいてから制作する商品(名前入商品)
- ③返品不可の表示のある商品
- ※お申込後のお客様のご都合による、ご返金はいたしかねます。

【ご注文に関するお問い合わせ先】 お問い合わせ時間:9:30~17:45

※土曜・日曜日・祝日除く



NPO法人FBO(料飲専門家団体連合会) 〒112-0002 東京都文京区小石川1-15-17 TN小石川ビル7F

TEL:03-5615-8201(代) 0120-49-2676

E-mail:customer@fbo.or.jp

【お客様の個人情報保護の取り組みについて】

特定非営利活動法人FBOは、お客様のプライバシーを尊重し、個人情報を保護するために細心の注意を払います。

- 1. お客様の個人情報は利用の目的を公表したうえで収集いたします。またその個人情報は公表した範囲で利用いたします。 2. お客様が、当社が収集したお客様の個人情報に関する照会(開示)・訂正等をご希望される場合は、お問い合わせ窓口まで ご連絡いただければ、合理的な範囲で必要な対応をさせていただきます。
- 3. お客様の個人情報および個人情報が蓄積されたデータベースを、不正なアクセス・漏洩等から保護するため、必要な内部 規則および管理体制を整備し、適切な方法で管理いたします。

【お客様の個人情報の利用について】

当社では収集したお客様のお名前、ご住所、お電話番号、注文商品等の個人情報をカタログやDMの送付、商品発送や連絡 等の通信販売および当社営業のご案内に使用いたします。

【個人情報に関するお問い合わせ窓口】

お客様の個人情報についてのお問い合わせ・訂正等がございましたら、お手数ですが下記までご連絡下さい

NPO法人FBO(料飲専門家団体連合会) TEL.03-5615-8201(代) 〒112-0002 東京都文京区小石川1-15-17-7F

FAX専用お申込用紙

誠にお手数ですが、このページをコピーしてご使用願います

FAX.03-5615-8200

会員番号	※FBO会員の方は必ず ご記入下さい	7937		性 男・女	生年 月日	19	年	月	日
		氏名		別	TEL				
住 所	⁼ =		都・道	・府・県	FAX				
***					送付します	t.	ス宛に、当会より ほ		
E-mail ※必須					※迷惑メーノ	レ設定をしてい	やすいメールアド いるとメールが届 」のドメイン許可	かない場合があ	あります
お届け先名	※上記以外へのお届け先を希	望される場合のみ、ご記	入下さい。						
お届け先住所	=□□-□[都・道・府・	県					
					TEL				

商品	名		数量	価	格	備考(資格名、色など)
		合 計			円	
		6 7 4 10/-	 	7 10 400		6.44-41-44-41-4-4-1-ED-0

支払方法 銀行振込み 振込口座

りそな銀行 王子支店 普通 1646012 口座名:特定非営利活動法人FBO ※お振込み手数料に関しましては、お申込者にてご負担下さい。